

## Bizonytalan mi lesz, ha megépül a lokátor a Tubesen

2008.02.28.



**Szakmai döntést kell hozni abban a kérdésben, hogy a Tubesre tervezett lokátor elkészülte után mi legyen a medinai radarszázaddal – derült ki a Honvédelmi Minisztérium (HM) államtitkárának szavaiból, tegnapi medinai látogatásán.**

– Ez a hét számomra a radarok hete – mondta lapunknak dr. Vadai Ágnes, a HM államtitkára tegnap délután Medinán. A politikus a tavaly elkezdett laktanya-látogatási programja keretében ezen a héten radaros alakulatokat keresett fel: szerdán a Magyar Honvédség 54. Veszprém Légtérelenőrző Ezred Réskitöltő Radarszázadát, Tolna megye egyetlen katonai alakulatát. Célja az volt, hogy testközelből is megnézze a katonák munkáját. Tapasztalatai alapján minden mozzanat, amit látott, nélkülözhetetlen a Magyar Honvédség működése szempontjából.

Lakatos Tibor, a medinai parancsnok beszámolója mellett az államtitkár csoportonkénti megbeszéléseken az állomány alacsonyabb rangú tagjait is meghallgatta. Mint elmondta, számos kérdést tettek fel neki, de érdekes módon a fizetésekről kevés szó esett. – Nem gondolom, hogy nem merték megkérdezni, és azt is kevésbé hiszem, hogy elégedettek lennének – fogalmazott. – Ugyanakkor az idei 5 százalékos illetményemelés, illetve a szolgálati időpótlék azért valamelyest javít a katonák jövedelmi viszonyain – vélekedett.

A honvédelmi tárca második emberétől megkérdeztük, vajon mennyire befolyásolja a mintegy száz embernek megélhetést biztosító medinai alakulat jövőjét a Tubesen tervezett lokátor felépítése. Az államtitkár rámutatott: ebben a kérdésben nyilvánvalóan a katonai vezetésnek kell javaslatot tenni arra, hogy ha felépül a radarállomás, szükség van-e a medinai alakulatra, és milyen formában. Szakmai döntésre van tehát szükség, amellett, hogy az anyagi kérdéseket is meg kell vizsgálni. Emellett hangsúlyozta, hogy a medinai alakulat speciális, ún. réskitöltő, azaz mobil radar képességgel rendelkezik, amelyre – mint arra Medinán is felhívták a figyelmet – hosszú távon érdemes építeni.

Forrás:

Tolnai Népújság

[szoljon.hu](http://szoljon.hu)

### Államtitkári látogatás Medinán

Az MH 54. Veszprém Légtérelenőrző Ezred medinai Réskitöltő Radarszázada volt Dr. Vadai Ágnes HM Államtitkár asszony laktanya látogatásainak utolsó előtti állomása február 27-én.

Mivel az utolsó három helyszín mindegyike a légtérelenőrző ezred alegysége, Lakatos Tibor mérnök őrnagy, a Réskitöltő Radarszázad parancsnoka tájékoztatójában a századra jellemző egyedi tevékenységi területeket emelte ki. Elhangzott, a század egyik legfontosabb feladata a Duna-völgyének, ezen belül is Paks védelmének a biztosítása. Emellett kiemelkedő a radarszázad mobilképessége, amely krízishelyzetben nélkülözhetetlen a veszélyeztetett területek védelme érdekében. A parancsnoki tájékoztatót a már megszokott rend szerint az állománykategóriák és a katonák képviselőivel folytatott párbeszéd követte. Ezután az épület néhány helyiségének megtekintésével folytatódott a látogatás, amit a harcálláspont és az eszközök bemutatása követett. A

harcállásponton már ismerősen mozgott Államtitkár asszony, mivel a medinai már a harmadik a felkeresett radarszázadok sorában. Érdekességként a század szakemberei bemutatták neki az SZT-68 U kis hatótávolságú lokátor telepítését, valamint az OBORONA nevű nagy hatótávolságú felderítő radart, amelyből már csak a medinai az egyetlen hadrendben lévő működő példány. A program zárásaként Államtitkár asszonyt válaszolt a helyi sajtó képviselői által feltett kérdésekre.

Forrás:

[teol.hu](http://teol.hu)

[honvedelem.hu](http://honvedelem.hu)

[hm.gov.hu](http://hm.gov.hu)